
取付け方法 この作業は板にフックを取付けた後に行ってください

使用工具：8mm、5mm六角レンチ
14mmレンチ、プラスドライバー（2番）

工具を使用せず手で組み立てます

レール内のピンで
止まります

3 列目シートのサイドレール部分に
一番前方と後方で設置してください
その状態で工具を使って締め付けます

レールの内部にはグリスが塗られていますので取り外す際にはグリスで汚れないようにご注意ください

板をレールに取付けます

①フロント側フックが掛かる切り欠き部分の
中央に合わせて板を載せます

②前方にスライドさせて
前後のフックを引っ掛けます

③リア側の固定穴で板とレールをボルト Fと
蝶ナットGで固定します

フロント側

フロント側

リア側

リア側

ボルトC  (M10)
８本

ボルト C  (M10)

ワッシャーD
８枚

ワッシャーD

ナット E
８個

ボルト F  (M6)
２本

ボルト F  (M6)

蝶ナット G
２個

蝶ナットG
※蝶ナットは手で回すようではありません。
（裏側の工具を使用しなくても済むためです）

ブリッジレール　2本

サイドブラケット
4個

ナット E

1

2

3
このくり抜きの端に
板の端を合わせると
センターが合います

このくり抜きの端に
板の端を合わせると
センターが合います



初めに「板」をご用意ください！

適合サイズ

注意！
ほとんどの板が反っています。
フックは湾曲している外側に取り付けてください。

フックが持ち上がり引っかからなくなります

浮いている部分が振動する場合は
薄いスポンジなどを挟んでください

板のカット

フックの取付け

重ねて使用します

フロント側に出っ張り
引っかかる部分と
なります

固定穴がある方 ２パーツを重ねて引っかかりを作る方

小さいほうが
板側に付きます

板を 900mmよりも短くする場合でも
フック間の距離の 715mmは変更しないこと！
締めすぎないように手でゆっくりと締めてください

600mm×900mm厚さ 12mmを
2 枚ご用意ください。
※コンパネ合板推奨

幅の 600mmは変更不可です
長さ 900mmは 750mmまでの間で
お好みの長さで使用してください。
（最低長さは 750mm程度までとなります）

600mm

フロント側
フロント側フック Bリア側フック A

フロント側

リア側

リア側

ネジ A

フック A

フック B

フック A
２個

フック B
２種類×２枚

ネジ B

1枚 2枚

90
0m
m

最
低
75
0m
m
以
上

36m
m

300
mm

300
mm

715mm

135mm
※900mmの場合

フック間距離

※900mmの場合50mm

900mm

34m
m

中央に穴を開けると
持ちやすくなり
取付けやすくなります

ネジ A（短い方 14mm）
６本

ネジ B（長い方 18mm）
６本

○

×

1

2


